
 
 
 
Dodatečná informace č. 1 

 
ZADAVATEL:  Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa a.s. 
Sídlem:   Purkyňova 1849, 470 01 Česká Lípa 
Jednající:  Ing. Pavel Marek, předseda představenstva 
IČ:    272 83 518 
 

         dne 19. 01. 2023 
 
Veřejná zakázka malého rozsahu: 

Lůžko vyhřívané s fototerapií 
 
Výše uvedený zadavatel Vám sděluje následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám 
vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce malého rozsahu. 

Dotaz č.1: 

„Zadavatel požaduje v Příloze č. 2 - ZD – Formulář pro zpracování specifikace technických parametrů, 
vyhřívané lůžko s fototerapií s parametrem: Lůžko vhodné pro umístění dvojčat, rozměr min. 620 x 800 
mm. Uchazeč může nabídnout vyhřívané lůžko s rozměry 485 x 745 mm. Bude zadavatel akceptovat i 
uchazečem navrhované řešení?“ 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č.1: 

Zadavatel trvá na rozměrovém parametru min. 620 x 800 mm z důvodu využití pro dva novorozence 
najednou. 

 

Dotaz č.2: 

„Zadavatel požaduje v Příloze č. 2 - ZD – Formulář pro zpracování specifikace technických parametrů, 
vyhřívané lůžko s fototerapií s parametrem: Regulace teploty v rozsahu min. 33–37 °C. Uchazeč může 
nabídnout vyhřívané lůžko s regulací teploty v rozsahu min. 34–38 °C. Bude zadavatel akceptovat i 
uchazečem navrhované řešení?“ 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č.2: 

Zadavatel v úvodu technické specifikace vymezuje na parametry 10 % toleranci. Nabízený parametr  
34-38 °C je v této toleranci a splňuje podmínky technické specifikace. 
 

 
Dotaz č.3: 

„Zadavatel požaduje v Příloze č. 2 - ZD – Formulář pro zpracování specifikace technických parametrů, 
vyhřívané lůžko s fototerapií s parametrem: Součástí dodávky je elektroinstalace vhodná pro připojení 
dalších přístrojů. Uchazeč může nabídnout vyhřívané lůžko bez el. zásuvek (elektroinstalace) pro 
připojení dalších přístrojů. Bude zadavatel akceptovat i uchazečem navrhované řešení?“ 

Odpověď zadavatele na dotaz č.3: 

Zadavatel trvá na možnosti připojení aktuálně používaných přístrojů, případně dalšího el. příslušenství. 

 



Dotaz č.4: 

„Zadavatel požaduje v Příloze č. 2 - ZD – Formulář pro zpracování specifikace technických parametrů, 
vyhřívané lůžko s fototerapií s parametrem: Součástí dodávky je centrální rozvod kyslíku (4 výstupy). 
Uchazeč může nabídnout vyhřívané lůžko bez centrálního rozvodu kyslíku. Bude zadavatel akceptovat 
i uchazečem navrhované řešení?“ 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č.4: 

Výstupy na centrální rozvod kyslíku jsou nutné pro provoz na GYN-POR oddělení a zadavatel tedy trvá 
na tomto požadavku. 
 

 
Dotaz č.5: 

„Zadavatel požaduje v Příloze č. 2 - ZD – Formulář pro zpracování specifikace technických parametrů, 
vyhřívané lůžko s fototerapií s parametrem: Součástí dodávky jsou vyhřívané podložky s vlastní 
regulací, rozměr ložné plochy 350 x 550 x 30 mm (2 kusy). Uchazeč může nabídnout vyhřívané lůžko s 
2 kusy gelové matrace (galvanické oddělení) o rozměru 485 x 745 mm s regulací vyhřívání z řídící a 
regulační jednotky vyhřívaného lůžka. Bude zadavatel akceptovat i uchazečem navrhované řešení?“ 

Odpověď zadavatele na dotaz č.5: 

Zadavatel nepřipouští větší rozměr z důvodu kompatibility s aktuálně používanými zdravotnickými 
prostředky v majetku NsP Česká Lípa, u podložek je žádoucí víceúčelové použití dle provozních 
požadavků oddělení. 

 

 

 

 

S ohledem na povahu a rozsah poskytnuté dodatečné informace zadavatel neprodlužuje lhůtu pro 

podání nabídek.  

 

Při zpracování nabídky je uchazeč povinen postupovat v souladu s těmito dodatečnými informacemi. 

 

S pozdravem                                                   

 

                                                                                                            …………………………………………….. 

                                                                                                                      Ing. Lukáš Mlejnek 
               vedoucí oddělení nákupu a veřejných zakázek 
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